
Drahý brat v Kristu zo spoločenstva DISMAS!  
 

Veľmi Ťa pozdravujeme a ďakujeme za Tvoje obety, modlitby a pôsty. 
Veľmi cítime Toju podporu. Si pre nás veľmi vzácny zato, že si sa nebál 
a odovzdal svoje srdce Ockovi, ktorý je dobrý v každom čase! Nosíme si ťa 
v našich srdciach a modlíme sa za Teba! Kde chodíme stále svedčíme o Tebe, ako 
Boh zmenil Tvoje srdce! Si pre mnohých ľudí motiváciou, že Boh sa stará. Veľmi 
ďakujeme zato! Radi by sme Ťa informovali, ako Boh mocne koná aj v Tvojej 
službe, v ktorej stojíš spolu s nami! Skúsime aj vybrať niečo z histórie, kde nás 
vďaka aj Tvojim modlitbám Boh dostal.... Tu je história!! :) 

Nejaké staršie akcie.... 
Slúžili sme nielen pred niekoľko tisíckami mladých ľudí, malými deťmi, ale aj zločincami vo väzení v 

Dubnici nad Váhom. Spolu s priateľmi sme prišli ohlásiť Lásku Pána Ježiša pre asi 120 väzňov. Počas chvál 
odovzdávali svoj život Ockovi všetci odsúdení. Vždy sme v obrovskej bázni pred Ním, keď vidíme, ako sa 
menia zločinci na malých chlapcov, ktorým je úprimne ľúto čo spravili. Keď sme skončili s chválami a vyšli 
von, pred väznicou stál chlap, ktorého sme videli vo vnútri počas chvál. Prišiel k nám a ďakoval zato, že 
mohol spoznať Ježiša, ako ho nepoznal. Bolo to skvelé! Máme skúsenosť, že keď sa Ocko dotkne práve 
takýchto ľudí, už sa Ho nepustia. :)  

 
 
  V tomto maily  Ti chceme svedčiť, ako Ocko konal na rôznych miestach kde nás dostal, konkrétne vo väzniciach.  0d 
14.mája v roku 2015 nám Boh  otvoril dvere do najstráženejšej väznice na Slovensku – do Leopoldova. Od vtedy sme 
na tomto mieste chválili Ocka spolu s väzňami trikrát. Po nás sa do tejto väznice dostali aj iní naši bratia z iných 
chválových kapiel. Vďaka nášmu skvelému priateľovi Michalovi Libantovi nám  náš Ocko začal otvárať dvere do 
ďalších väzníc na Slovensku. Boli sme vo väzniciach v Ilave, Hrnčiarovciach nad Parnou, Banskej Bystrici, 
Želiezovciach a v Ružomberku. Teraz v januári sme navštívili väznica v Košicaich Šaci, Sabinove a v Košiciach centre. 
A tu sme hlásali Lásku nášho Ocka, ktorý nikdy neopustí a Jeho Láska nezradí. Veríme, že čo náš Ocko zasial, bude 
teraz rásť. Väzni, ktorí prišli na chvály odchádzali zmenení. Väčšina z nich odovzdala svoj život Pánovi Ježišovi. Bolo 
silné vidieť, ako sa zločinci sklonili pred nebeským Ockom a so slzami  v očiach vyznávali a ľutovali svoje hriechy, ku 
ktorým sa dovtedy nikdy nepriznali.  Bol to zreteľný zázrak o tom, že Pán koná a že je úžasný!!! 
 

 



 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
Po krátkom čase sa chceme aspoň krátko podeliť s tým, čo nám dovolil Ocko prežiť v našej službe.  
14. a 15. januára sme opäť ocitli za múrmi väzníc, tentokrát na východe Slovenska. Počas týchto dvoch 
 dní sme navštívili väznice v Košiciach Šaci, v Sabinove a v Košiciach v meste. Boli to v poradí už siesta 
 až deviata väznica, kde nám Ocko otvoril dvere. Vďaka usilovnosti nášho priateľa Michala Libanta,  
ktorý sa postaral o všetko zo strany dokladov a povolení, sme v sobotu vošli do väznice v Šaci. 
  Cesta bola veľmi pohodlná a pokojná aj vďaka novému členovi tímu - Dávidovi Soleckému. 
 Naložil nás do svojho nového minibusu a vyložil vždy presne tam kde bolo treba, aj napriek kalamite! 
 

   
           V Šaci sme chválili Ocka spolu s 88 odsúdenými. Počet bol nižší - vo väznici mali deň predtým  
mimoriadnu situáciu - pokus o samovraždu jedného 21r. odsúdeného. Žiaľ úspešnú..  
Boli sme vďační, že sme tam vôbec mohli ísť. Po svedectvách nášho Jakuba, Branka a Michala sa Boh  
mocne dotýkal a väzni odovzdávali svoje životy tomu dobrému Ockovi, ktorého osobne poznáme aj my.  
Videli sme, ako Boh mocne koná aj medzi "bacharmi". Bolo vidno, ako aj oni odovzdávali svoje životy  



 

NIEČO AKTUÁLNE! 
 

Za nami je požehnaný čas!! Vďaka za modlitby a pomoc priatelia! 4x väznice v Čechách (Kladno, Plzen, Praha 

Ruzyne, Velke Prilepy) jedny Chvaly na Davidovych stánkoch... sme na ceste domov, niektorí z nás prídu 

domov po 12tich hodinách .. sme plní dojmov, očakávaní, dojatí Božou dobrotou. Oznamovali sme chlapcom a 

princeznam že si ich otec vyryl do dlani a že ich lubi, miluje a túži po nich! Videli sme v slzách mužov a ženy 

kt zistili že sú milovaní nie odmietnutí... rozhodnutia boli tak autentické že sme plakali s nimi!! Cítili sme 

všade ovocie modlitieb Spoločenstva Dismas ktoré sa rozrástlo o dalších rozhodnutých modlitebnikov. 

Ďakujeme priatelia! Je to česť vidieť na vlastne oči ako svetlo svieti v tmách! Ďakujeme že ste boli s nami ako 

tím LCH (Love of CHrist) Boh je dobrý!!! 

a vzdávali sa pred Bohom. Je radosť vidieť ľudí, ktorí patria Bohu! Tým chlapom sa po odovzdaní 
 života menili tváre... Aleluja!!! Dozvedeli sme sa že z desiatich na cele vedia čítať často iba dvaja.. 

    
           V nedeľu ráno sme nastúpili do väznice, ktorá bola vyhlásená za najmodernejšiu väznicu  
roka 2007-Sabinov. Aj tu nás čakal duchovný otec Štefan, ktorý pôsobí vo väznici 14 rokov. 
 Na chvály prišlo vyše 100 väzňov. Len čo sme začali chváliť, zavládla veľmi silná Božia pritomnosť.  
Ihneď! Boh sa priznával ku každému slovu ktoré sme svedčili. Michal sa zdieľal o tom, aké zmeny  
Boh koná v Leopoldove... A keď na konci Branko vyzval chlapov, aby si prorokovali navzájom, 
 nemali najmenší problém svedčiť  jeden druhému o tom, že "Jeho láska to nevzdá, nezradí ťa,  
neujde od teba!".  
    
Poobede sme sa presunuli do tretej najväčšej väznice na Slovensku do Košíc.  
Tu už čakal otec Peter. Veľmi nás povzbudil jeho zápal do služby a srdce, ktoré pre tých väzňov má.  
Na chvály prišlo v nedeľu poobede asi 70 väzňov.  Do nášho tímu sa pridal aj otec Martin Harčár.  
Bol obrovským požehnaním! Veľmi nás oslovilo, že v nedeľu poobede v čase voľna prišli niektorí  
dozorcovia do služby, aby sa mohli chvály vôbec uskutočniť. Veľmi sme vnímali, ako ich  
Ocko ihneď odmenil za ich srdce. Pri výzve na odovzdanie života Pánovi Ježišovi sa postavili 
 prave oni- dozorcovia ako prví!   
 
           Do týchto väzníc sme sa dostali aj vďaka ochote a priateľstvu väzenských duchovných!  
Sme za nich veľmi vďační Bohu! Za rozhovory s nimi, za prijatie, za uprimnosť.  
Ešte nám ostávajú 3 či 4 väznice... Po nás nastupujú ďaľší.  
Duchovné dvere sú zvnútra otvorené a my "útočíme" na ďaľšie oblasti kam cítime volanie.  
Všetky väznice mali spoločné niekoľko vecí, čo sme cítili. Veľmi sme vnímali hlad po Božom slove!!!  
Tí ľudia majú obrovský deficit LÁSKY!!! Ale keď odovzdali svoje životy Bohu a budú s ním žiť,  
dostanú všetko, lebo sa stali Jeho synmi a dcérami! 



 

Bratia!!!! Vaša služba je tak isto dôležitá ako naša! Prosíme!!!! Buďte Príkladom podľa sv. Písma: 
“Pozrite! Ako sa milujú!” Bez Vás by sme toto nikdy nedosiahli! Buďte pevní vo viere a Láske, lebo Boh 
je Láska!!!! Ďakujeme za Vás!!!!!                        Vaši bratia z Lámačských chvál!!!! 

         Dňa: 5.11.2018 

 

 

 


